

我县与上海程益生化有限公司成功签约

本报讯 2月20日,县委书记解芳带队在上海会见了上海程益生化有限公司董事长潘国祥,双方就合作建设医药原料药、中间体项目进行深入交流对接,并成功签署投资协议。县上及开发区领导程海龙、薛云涛、张瑞轩等参加活动并见证签约。

上海程益生化科技有限公司是一家专业从事化学品及化工医药中间体研发、生产、销售于一体的化工实业型企业。在国内拥有四座生产基地,一个研究开发中心,以及先进的分析检测实验室,年销售各类农药原药及中间体8000余吨,年销售额8亿元。

围绕医药原料药、中间体项目,解芳对上海程益生化科技有限公司进行了深度考察,详细了解企业技术特点和发展布局。她指出,近年来,县委、县政府紧盯六大产业集群的上下游链条,开展精准招商、园区招商、以商招商,形成全民招商的浓厚氛围。在优化要素保障上,做实土地保障,做到“拿地即开工”,项目包联上,严格落实领导干部“一联五”包保项目和“五个一”项目推进机制,落细落实招商引资各项政策,帮助企业早开工、早投产、早见效。

解芳表示,绛县对每一个来绛投资的企业都全面实行“保姆式”“店小二”式服务,视



企业为家人,想企业所想,急企业所急,积极搭建好企业与职能部门的互动平台,切实做到“随叫随到、服务周到、说到做到”,为企业提供无微不至的亲情式服务,确保项目尽快动工建设、早日建成达效。希望双方以此次

签约为起点,继续深化交流合作,共同推动合作协议全面履行、高效落实。

潘国祥介绍了企业发展情况,表示通过前期对接洽谈、实地考察,深刻感受到绛县干事创业劲头足,营商环境氛围浓,随后,将

与绛县一起携手同心、精诚合作,充分发挥各自优势,全力推动项目早日落地见效。

当天,解芳一行还来到上海昊通投资管理集团有限公司考察,谋求合作良机。

该公司是一家集供应链运营、金融、投资为一体的综合性贸易公司,专注于医药、农药、中间体、原料药等产业链的经营。近年来,昊通集团以控股、参股、投资等形式参与到农化、化工等实体工厂的生产经营中,特别在医药、农药板块,公司已经和国内主要的医药、农药中间体供应商形成战略合作。

解芳指出,当前,绛县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真践行“四化一法”工作方法,认真开展优化营商环境专项行动,全力深化政务服务改革,打造最优营商环境,希望企业坚定投资绛县的信心和决心,县委、县政府将全力提供高效、优质、便捷的服务环境。

公司董事长朱华表示,通过交流已经感受到了绛县蓬勃发展的态势和良好的投资环境,对来绛县投资表达了强烈的意愿,对未来充满信心,下一步将加强双方的对接交流,择机到绛县实地考察,选准项目到绛县这块热土投资兴业。

张倩倩

解芳主持召开县疫情防控第119次专题会议

本报讯 2月24日,省、市疫情防控专题会议召开后,县委书记解芳立即主持召开县疫情防控第119次专题会议,落实省、市会议精神,安排部署新阶段疫情防控工作。县领导李翔、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、王口恒、张栖源、吴栋等参加会议。

解芳指出,在新阶段疫情防控工作中,县级党委政府要做好“最后一公里”的工作,靠前指挥,抓实抓细各项工作。县疫情防控指挥部工作专班要保持激活状态,因时因势调整

优化;县卫健委局要积极行动,加快基层医疗卫生服务体系建设,建设专业化队伍,提升医疗设施能力,确保应急处置高效及时。要提高警惕,持续强化监测预警,确保疫情苗头能够第一时间发现、报告、处置。要有底线思维,健全物资生产保供体系。县医院、中医院等项目建设要大力推进,确保早日交付使用,为今后的应急时刻打下基础。

解芳强调,各级各部门要全面做好统筹发展和安全工作,认真落实习近平总书记关

于内蒙古煤矿坍塌事故重要指示精神,把安全时时抓在心上,落实在行动上,全面加强重点领域安全监管和隐患排查整治,坚决守牢安全底线。各乡镇要快速行动起来,以时不我待的紧迫感全力以赴招商、抢项目、优环境,确保原有的项目全面开工、新进的项目加快推进,奋力实现一季度“开门红”。

李鹏鸽

西灌底樱桃智慧设施高效农业园项目开工建设

本报讯 2月24日,西灌底樱桃智慧设施高效农业园项目举行开工仪式。县委书记解芳出席并宣布项目开工。县委副书记、县长李翔致辞。县领导葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、王大风等出席开工仪式。

北京航天长城卫星导航科技有限公司总经理李东俊;北京中农卓桦农业发展有限公司总经理靳凯应邀出席开工仪式并发言。

政府副县长王大风主持开工仪式。

绛县西灌底樱桃智慧设施高效农业园项目是目前全国唯一一个设施农业3P项目,预计总投资9.6亿元,项目共分三期建设完成。一期项目总投资1.6亿元,将建成规模达到1000亩的国家级樱桃新品种、新产品与新技术的研发、展示、交易、培训中心、樱桃智慧园区、国家级现代农业示范区。形成集生产基地、研发中心、电商平台、智慧农业、旅游观光、体验采摘的田园综合体。项目全部建成后,种植规模将达到5000亩,建设集樱桃、水果、蔬菜、草莓种植及育苗、育种、销售为一体,布局合理、功能齐全的高效农业园。该项目由北京中农卓桦农业发展有限公司与北京航天长城卫星导航科技有限公司组成项目联合体共同推进。

李翔在致辞中代表县四大班子对项目的顺利开工表示热烈的祝贺!向关心支持绛县经济社会发展的社会各界人士表示衷心的感谢!向辛勤奋战在项目建设一线的同志表示诚挚的问候!

李翔指出,西灌底樱桃智慧设施高效农业建设项目的开工,是我县乡村振兴发展中



的一件大事,更是增进民生福祉,践行“现代农业富民”的一次创举。下一步,县委、县政府将全力倾情服务,到位不缺位、敢为不乱为,为项目建设营造良好环境,确保项目建设顺利推进。各参建单位要精心组织、合理布局、科学施工,立足一流标准,确保真正把项目建设成经得起历史检验的标杆工程、人民群众放心的精品工程。

近年来,绛县县委、县政府深入实施乡村振兴战略,牢固树立大粮食观、大农业观,不断延伸产业链、提升价值链,持续建强种养加销

全产业链条,推介具有绛县农特优产品区域公共品牌“绛优优”,推动山楂产量达16.5万吨、产值超7.5亿元,樱桃产量超3万吨、产值超6亿元,中药材产值超3.5亿元,进一步打造了绛县山楂、绛县大樱桃、绛县柴胡等特色农业品牌矩阵。同时,加大农业项目招商引资力度,瞄准行业龙头、央国企,加大对接洽谈力度,通过“走出去”、“请进来”,着力引进一批影响力大、经济社会效益好的项目落地。

荆冠男 张倩倩 王琪

我县分析暨第一季度项目推进会

本报讯 2月21日,我县召开2023年经济形势分析暨第一季度项目推进会。县委副书记、县长李翔,县委副书记、政府副县长申东明,政府副县长郭晓伟、崔滨、王大风,开发区管委会副主任张美萍等参加。

会议由申东明主持。

会上,县统计局汇报了2月份经济指标预报情况;县发改局分解了2023年及一季度主要经济指标目标任务;各经济责任单位分别汇报了经济指标任务及下一步工作打算。

李翔要求,各级各部门要在思想上要高度重视,把

功夫下在推动工作、狠抓落实和提升水平上。进一步细化措施、卡住节点、提速推进,力求在推动高质量发展、实现新旧动能转换上谋求大突破、见到新成效。要完善工作机制,提升经济运行调度质效。进一步明确职责,压实责任,提高全县经济运行的预见、把控和协调能力。要精准做好全县经济运行监测预警工作,及时调度,保障经济运行调度高效有序开展。要以有效措施切实推动政策措施落地落实、全面见效,推动经济向好运行。要发扬“推土机”精神,针对项目建设存在的问题要找准原因症结,采取精准管用举措,主动靠前服务化解,加强要素保障,进一步提振企业发展信心。

政府办主任王辩明参加会议。

李宁芳